

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ

слухань у Комітеті Верховної Ради України
з питань цифрової трансформації
«Смарт інфраструктура для післявоєнного відновлення та розвитку
громад та територій»

27 липня 2023 року
Київ, вул. Садова, 3а (зал 1034)

11:00 год.

Головуюча: Подгорна Вікторія Валентинівна – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

Присутні:

Вікторія Подгорна – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації;

Мігель Альварес Родрігес – представник Навчального центру Європейської Комісії;

Приходько Тетяна – аналітикиня Міністерства цифрової трансформації України;

Волчок Іван – начальник Управління цифрового розвитку та поштового зв'язку Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Заярний Олег – доктор юридичних наук, професор кафедри інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Скляр Інна – Асоціація міст України;

Цибулько Дмитро – начальник відділу з організації діяльності ради Охтирської міської ради Сумської області;

Зварич Мар'яна – начальник управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ Тернопільської міської ради;

Список інших запрошених учасників слухань у Комітеті через відеоконференцію додається.

ПРОГРАМА слухань у Комітеті (Проект):

Дата та час: 27 липня 2023 року 11:00-12:30

Мета заходу: обговорення сучасних європейських стандартів і підходів цифровізації міст та громад і можливості їх законодавчої адаптації, для післявоєнного відновлення та розвитку.

Формат: змішаний (зал засідань Комітету з питань цифрової трансформації Верховної Ради України та он-лайн через платформу ZOOM). Буде здійснюватися трансляція через YouTube (<https://www.youtube.com/watch?v=C0tIEZ-V0xU>)

Запрошені: народні депутати України, представники органів державної влади, місцевого самоврядування, а також представники бізнесу та громадськості.

ПРОГРАМА:

Час

10:30 – 11:00 Реєстрація учасників (підключення через засоби відеоконференції)

11:00 – 11:10 Вступне слово.

- **Подгорна Вікторія Валентинівна** – народний депутат України, заступник Голови Комітету з питань цифрової трансформації;

11:10 – 12:00 **«Смарт інфраструктура для післявоєнного відновлення та розвитку громад та територій»:**

- **Мігель Альварес Родрігес**, Навчальний центр Європейської Комісії (**Miguel Alvarez Rodriguez**, European Commission Training Center);

- **Приходько Тетяна Олександрівна**, аналітикиня Міністерства цифрової трансформації України, «Презентація індексу цифровізації громад»;

- **Волчок Іван Анатолійович**, начальник Управління цифрового розвитку та поштового зв'язку Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

- **Заярний Олег Анатолійович**, доктор юридичних наук, професор кафедри інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

- **Скляр Інна Володимирівна**, експертка з відкритого урядування Асоціації міст України;

- **Цибулько Дмитро Іванович**, начальник відділу з організації діяльності ради Охтирської міської ради Сумської області;

- **Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна**, заступниця Бучанського міського голови Київської області;

- **Зварич Мар'яна Петрівна**, начальник управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ Тернопільської міської ради;

12:00 – 12:20 Обговорення

12:20 – 12:30 Заключне слово

Подгорна Вікторія Валентинівна – народний депутат України, заступник Голови Комітету з питань цифрової трансформації.

(Текст стенограми слухань додається).

З вступним словом до присутніх звернулась Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації – Подгорна Вікторія Валентинівна.

В обговоренні взяли участь:

Мігель Альварес Родрігес та Мартін Бейл – представили презентацію «Ініціативи для розумних і сталих міст і громад», а також розкрили основні аспекти цифровізації міст та які цифрові інструменти можуть бути для цього використані;

Приходько Т.О. – представила презентацію «Як змінити державу завдяки цифровізації»;

Волчок І.А. – доповів про напрями та ключові питання у забезпеченні відновлення та подальшого розвитку регіонів;

Заярний О.А. – відзначив рекомендації та пропозиції Європейського Союзу, які можуть бути корисними для нашої країни;

Скляр І.В. – презентувала дослідження, яке показало основні проблеми та досягнення цифровізації міст та громад під час дії воєнного стану;

Цибулько Д.І. – презентував платформу "Е-платформа комунікації з Охтирською міською радою", яка допомагає відслідковувати та фіксувати пошкоджене та зруйноване майно та спрощує комунікацію громади з міською радою з цього питання;

Зварич М.П. – представила мобільний додаток "є-Тернопіль", який зібрав в собі всі муніципальні сервіси;

З заключним словом до присутніх звернулась народний депутат України, заступник голови Комітету – Голова підкомітету з питань розвитку цифрового суспільства та адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації – Подгорна Вікторія Валентинівна.

Обговоривши питання «Смарт інфраструктура для післявоєнного відновлення та розвитку громад та територій», учасники слухань у Комітеті з питань цифрової трансформації **рекомендують:**

1. Учасникам слухань направити свої пропозиції до Комітету з питань цифрової трансформації для детального опрацювання та підготовки проекту Рекомендацій слухань у Комітеті.

2. Комітету з питань цифрової трансформації:

2.1. Підготувати рекомендації слухань у Комітеті;

2.2. Направити Рекомендації слухань у Комітеті всім *учасникам* слухань у Комітеті.

Головуюча



В. Подгорна